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o wfgw, frw ufwm ' qen faen AW B AR @, # AB gR weiiq fRAn S
€ e THH URAT |AB | =a gR e TR S 2

. T uE fr T TR AR 7 @ R @ R §, e fen e 8,
fed T WY F B FEAW € o0 T —a FW WA
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RSl
T T H UROTH | SHE BT S| WY 2 B GHRR UHE |EW H A g0

T ¥ qen T %%W%ﬁm%

[ al
I AE9 (S R 0 g € qen gHent g ffvea e e e
sfewnt & am | fa=r, afeen =1 9 ofket & 9 & G e & SER e R
T RO S W ® I H1 GRAT STk GRATH % A G HH ST Bl
T a1 e |fcw W@ e €, A S MuR T & B A1 gAmR gl
A = eifusk afewr goael™ e €, Ak S oNUR U € 9 & WAWR B
& & aa § fed =i
Ife o @ew @R x Ay 8, 99 x 2 Uh U@ ey €, fogen aimm wfew o
% URE w1 x A E qen et fen adt wn fawia 3w W Ak wd € x
>0Ax <03
fordt wfeer &l S 9 @ Gyl & WY HdetE §, 396 T Ee HaeH &
®Y § e foRan S wehdl 7
FHay o foreht wfeer =1 53 7w 99 srvaei™ wfeen & e o gaisH & ®9
o oy foran Sd weha B

% fag &1 feufa wfew, st 9 fagedi, fs feafa wfcw o ok b 2, &t e
I @S FI m:n F A/ ouC § faqfea wxar €, wuw: fe €

- - - -
na+mb na-—-mb

2
m-+n n—m

3 faget, fome feoffa wfewr @ @i © F, + faom a1 emers & wer-fag

- >
*1 feorfa wfgm A1 0 gy
2
< |feer 2 @R b S PEEE, a-b =l a |l b lcos0d WE el B,

Safs g, ol Gfeel a R b & W= H F B

T WfEwr @ SR b W W PEEA ax b =la |l b lsin@d ¥ W B B

A 2 SR b B A FHT g T AN {4 TH THF WA §, M a I b
W oA 2

TH AR §RT x, y UG z 31&l &7 eF1H® fQemell & A1 99 B0 & HNTsH
T AM 99 ARy ® fAh-dNET FEA § |

Ul 9 arRdfas de@n o e 9fee @ Re—arasal & |AruR 8, S99
afeer & e rgurd dwEardl g

e fedl afeer & Rl &1 [, m, n 921 R@—arurdl &1 a, b, ¢
A IR P B

P+ m?+n?=1, g AUDT: a® + b> + 2 # 1.




e AB=xi+yj+zk & @ Ap @ RE—oud x,y, z & qo1 Re—Hras

tx ty tz :

: , 2 |

\/x2+y2+z2 \/x2+y2+z2 \/x2+y2+z2
Uh Afee & fam—aMEd Afgd & don fas—amgur o< ¢ |
a1 el o dur b @1 Ak OB, axb=lallblsinOn gRT GRWIRE €
& SEl 0, Wfeell a, b B = BT BT qAT n, g JAT b T R W HHD
afewr 2

axb=—bxa.

axb=0 afe a=0 arerar h=0 AT ¢ qAT b THFR & AT q I bIRG
=

A A ~ —

ixi:jx}'zlgxlgzo

ixi=—k kxj=—i,ixk=—]-
sz(l;+2):21><13+21><5
Maxb)=(ha)xb = ax (\b)
_laxbl

lallb]

sin 0

FHR TGS BT 8BS = |gxb| S8l g TAT b TR Y BT Fei Yorwaii
B frefia s 2

axXb

q 991 b SNl R o "EG Efew mmwsﬁw%‘l
aXx
ik
gfg a=aji+a,j+ayk AT B:b1§+b2}'+b3]2 ar axb = a a, a3
b] b2 b3

A g, b AAT ¢ B OF e & @ (axb).c ARY 3 [oHHA Hgerar 2
3R wEIE: 9 [abce] ¥ Fad PRA 2|

—

AR SChald Bl RAT = (axb).c, STl a,b,c TR TCHAdh & TR

fe IR 2|
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B <
o (axb).c=0,3dE a,b T cHATAT & el dFT F F B & @Y I
g 3@l AR |

e (axb).c=a.(bxc)
e (axb).c=(bxc).a=(cxa).b
e (axb).c=—(bXa).c
o AR’ AB,AC T p FAd & A IR fd5 A, B, C I D ) S9aaig g
ie AT (ABxAC).AD=0,dl A, B, C, D 9Hdeid % |
o IR a=aji+a,j+ask,b=bi+b, j+bk,c=cit+c,j+ck, @
a a, a

(szl;).g =|b b, b

° www.youtube.com/watch?v=ihNZIp7iUHE

° http://emweb.unl.edu/math/mathweb/vectors/vectors.html

° hitp://www.mathtutor.ac.uk/geometry_vectors

° www.khanacademy.org/.../introduction-to-vectors-and-scalars
[l

&

. WM @, b el ¢ i uE ufew € fF o 9 e S o §1 afz wfw a4 b
S wfewr ¢ W@ B aem W b+ o N 6w o W@ w, @ 9w a, b
AR ¢ o AW Tm Fifa

) fug F W < e R 7 o e o A o s A
% wead x @Ry (I THed Y T R) TWUER € fF xa+yb =0 @

3. ABCD U% HH=R =g« € fomm e CD @1 #ea-fag M 81 wfeil BD 3R AM
' TET BM R MC & 9o § = i

4. N ERW 21— b B TR WA 2 R b H o ® A Y () FA @
el @, (if) TR & Tehedl © A1 (i) 3Iferw & Fehell 2

5. WM 3 @R b S omR@ wikw ¥ werd x IR y ¥ s, A @fiw
2-x)a+b I ya+(x-3)b TR ¥

TfuTa



6. WRR 7 ¥R b k@ T x T FIT, A AR 3 a4+ x b 'ﬁﬁxa—x)?—gﬁ HTEIA - IX
TR &l wfewr wE
- ~ A A o ~ A A
7. xRy Hifw, fR A @ = i+ 3j+ yk demERw b =xi—6)+2k | ae
W@ Bl a IR b & U 9 s
g8 W a+ b IR a—b B UREY T FIGC, AT a =3i-5)+8k 3R
b=—i+j-dk 2
N . R o A fewutt
9. WEw o  feen ¥ www AEw I@ wifWC, S@fE a = 61 +3) - 2k T
10. | 3 - 2j+k W —2f +4j+ k & TROTH Wew & FAR TH THEE W@
d it
1. foet 9 pw = o o €
Fl=2i+j-3k, B =-31+2j+2k 8t B =3-2j+k, foe == § =
T R
(a) UROTHT 91 Td HIWI (b) IROMHT 571 1 afidmor Frd st
12. feamea fo = afce goaea €
(a=2D+C). Qa+b-3¢)3 (-3a+b+2¢), FaF a,b R ¢ *E
T erEmae wfew €
13. U& |fQe gx qA oy & A1J HHA: g,gaﬁwmélwﬂﬁwmﬁ
& AT SR I BT FIT DI |
14. 3% 3iaRer 4 v A5 P(\/3,1,24/3) & @ op & Re—aMEd 1 dIfg
SRl 0 qd fag 21
15. fa=gall (—4,1,7) T (2, -3, 2) BT e a1el dfew & fAh—arasd A S |
16. f&® /Ul @1 JEURIT & YART A T9sV & POIRS & P, Q, R T S
3 5
& fadenas ®Her (0, 1, 2), (3, 4, 8), (—2,5,—3] GRS (5,6,61 g |
17. af &M afder & Re—emud 3,4, 0 8, A1 390 XH—dRISA S B |
18. Td U WANKR AqHST &1 &5l Sd HINIG NIl For qoid +2 +3k
o 3i—-2j+k BRI Frefd ¥
19. T& 31 ABC &1 &F%ha o1 dIfvY afe A, B, C & frdsna s (3, -1, 2),
(1, =1, =3) T (4, -3, 1) €|
20. wfewl 2i—3)+k @ 3i-4j—k B TG TP HHAD WY T DI |
21, Afy A=2i-3j—6k qo B=i+4j—2k,dar (A+B)x(A-B) sTd AR |
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B wfr
. fag PR F : (a—-b)x(a+b)=2(axb).
. A axb=cxd AR axc=bxd,dr 3T % (a—d) qT (h—c¢) WER
TR 2 |

TP U AR YChad $I AR S DIog s fBR, ¢ =2i—4 )+ 5k,
b=i—j+k,c=3i-5j+2k &R frefa €|
. gy b ARy, g=02i—j+k b=i-3j-5k T ¢=3i—4)—4f IIAAT ¥ |

afe a5 A3, 2, 1), B(4,1,5), C(4,2,-2) TAT D(6, 5,—1) FHI B, AT A BT A1 S
BHIY |

TG MU TemaeT W 34.1
1. (d) 2.(b)
3. N
A
5cm
AN——FP
A——>—B
cm
W= >E
Y
S
o 34.32

4.

T wiEy THfEe Fed B, af€ 3! fKen o9&t e, =R S uien | ot 8w
poreic s aeg e e e M o g o M e | o

N < 50N> 100N N
A | \
609
W= >E W < s >E
\ 4 Y
S S
forT 34.33 foT 34.34




TG MU Temam dram 34.2
. 0 2.0
TE A TohaqT HiEr 34.3
. b-3a
2. () B UH G B S a i faem § © qen fge ufmor 7 % R &6
3 TR
() ¥ b I foawa foen & s wiaw 2, fge 9Rom b & 9RE 5 T
2l
3. DB=b-a 9 AC=22+3b
4. lynl=ylnl, 3 y>0 5. wfeer
= —yIn LA y<0
=O,'€Ff=<\'y=0
6. §=X3,X@WW%|
@ MU feRaqT T 34.4
. 9 xR ye@ VR & fF ¢ =xa+yb
2. T =3+4] 3. OP=4i+3)+5k
s L(3i+6i-2k) 6. ——i-—j-—k
C 7 ' N RN TN
TG AU TeRamT WrEr 34.5
L 1@T+3B) 6 GE-28)
1 - - 1 - 1 -
2 S@p+3q) 3.5(2c+3),§(c+23)
TG MU TeraT W@ 34.6
1. G (1,0 (i) 1 (iily AT TS
111
© 35BS (v) HATHTH
(vi) S96 T BT AT 1 b GEAE T8 B (vil) 3=
3 22 3 2 8 i
25 2 SR AT N
TG U TeRaaT drET 34.7
. n .o n .o
Lo g G i) 1

T
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3. Ja2 @ sHE 4.8

TN
BV NN
TG MU TeReaT drET 34.8
1. 4299 3Pls 2.

L G+b+c=0

3. BD=BM — MC,AM = BM + 2MC
4. ()3 g IR p A1 AT SRRE AW g A YRR Ay, el fien we @ 7
(i) & g R p a1 ar fouda foemet % € o1 &9 & &9 U@ T ARY B

(i) 8 g 9k 5 fauda foomit # 2
5. x=4,y=-2 6. x=2,-1
7. x=4,y=1 lal=+14,1b =214

8. ld+bl=6,1d+bl=14

6, 3. 2~ |
——i+=j—=k TG +2j+2k
9. Sl o= 10. 3(; J )
1. 27+ jiv5
T 3n 3143 6 -4 5
13 — 3 - 14 s T, 15 ’ ’
4 4 474" 2 V77 N7 NTT
3 4 1
17. g’g’o 18. g 3T SHTE 19. 54165311‘ SHS
T +5]+k .
20. 21. —60i + 47— 24. 8 u+
s 60i + 4 — 22k ShIS
26. A=5
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